
Inklusivleistungen:

- Taxi-Service

- Reise im Luxusbus Super Class 2+1

- 4 x Übernachtung im 4*Hotel

- 4 x Frühstücksbuffet

- 3 x 4- Gang Abendmenü

- 1 x Gala Abendessen mit typischen piemontesischen

Spezialitäten bei Kerzenlicht

- 1 x Willkommensdrink

- Ausflug Asti & Canelli mit Besichtigung der

unterirdischen Kathedralen und Sektprobe

- 1 x Grappa- und Amaretti Probe

- Ausflug Langhe-Rundfahrt mit Alba

- Ausflug Turin mit geführtem Stadtrundgang

- Schlienz-Reisebegleitung

- 6 Bussipunkte

Termine & Preise:

22.09.2014 - 26.09.2014 - **** 4 Sterne Hotel Ariotto 

Pro Person im Doppelzimmer 689 €

Pro Person im Doppelzimmer

(Schnellbucher*)

645 €

Pro Person im Einzelzimmer 794 €

Pro Person im Einzelzimmer

(Schnellbucher*)

750 €

Piemont entdecken, erleben & genießen - 5 Tage

Genießerprogramm, viele Kostproben inkl.

4* Hotel in Panoramalage

Besuch Alba, die Langhe

Ihr Reiseverlauf

1.Tag: Anreise ins Piemont

Anreise über die Autobahn vorbei am Vierwaldstätter See, hinein ins Tessin und weiter ins Piemont. Im Hotel

erwartet man Sie schon mit einem Willkommensdrink. Und nach dem Zimmerbezug erwartet Sie mit dem 4-Gang

Abendessen der erste kulinarische Höhepunkt der Reise.

2.Tag: Asti, Canelli - unterirdische Kathedralen, Grappa & Amaretti

Nach dem Frühstück geht die Fahrt nach Asti. Um die Magie dieses Ortes zu spüren, genügt ein Spaziergang durch

die Altstadt mit mittelalterlichem Charakter. In Canelli finden Sie ein ganz besonderes Flair und zahlreiche

Kellereien. Diese werden hier unterirdische Kathedralen genannt und sollen Weltkulturerbe der UNESCO werden.

Eine dieser ganz besonderen Kellereien besuchen Sie und kosten vorzüglichen Sekt. Anschließend erreichen wir

eine Grappa-Brennerei. Bei dem Besuch einer Amaretti Manufaktur kommen Naschkatzen voll auf ihre Kosten.

3.Tag: Alba und die Langhe

Nach dem Frühstück entdecken Sie eines der berühmtesten Weinanbaugebiete der Welt, die Langhe. Genießen Sie

den wunderschönen Blick über die umliegenden Hügel der Weinanbaugebiete. Weiter geht die Fahrt nach Barolo

mit seinem berühmten Schloss. Die panoramareiche Strecke führt Sie weiter bis nach Alba, die Stadt der hundert

Türme. Im Hotel heute ein romantisches Candle-Light-Dinner.

4.Tag: Turin und Casale Monferrato

Freuen Sie sich heute auf die Olympiastadt Turin, antike Hauptstadt des Königreiches Savoyen. Barocke Kirchen von

seltener Schönheit, königliche Bauten, die längsten Arkaden in Italien - das alles macht den Charme dieser Stadt

aus. Auf dem Rückweg ins Hotel halten wir in der malerischen Stadt Casale Monferrato. Das Zentrum rundum den

Dom lädt zu einem reizvollen, kleinen Spaziergang ein.

5.Tag: Heimreise

Nach dem Frühstück Heimreise. Mailand - San Bernadino-Tunnel - Rheintalautobahn - Bodensee.

**** 4 Sterne Hotel Ariotto

Sie wohnen****

im 4* Hotel Ariotto in traumhafter Lage am Ortsrand von Terruggia mit herrlichem Blick über die Weinberge. Im

Haupthaus, einer Jugendstil-Villa, befinden sich Rezeption und Restaurant. Das Hotel ist für seine vorzügliche Küche

bekannt. In den vom parkähnlichen Garten mit Swimmingpool (saisonal geöffnet) umgebene Nebengebäuden,

befinden sich 70 Zimmer. Alle Zimmer verfügen über Sat-TV, Bad und DU/WC, Telefon, Minibar, Klimaanlage, Safe

und Föhn.
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